Aufbauanleitung - FU3817 - Gartenbank

ACHTUNG:

Bitte lesen Sie die Aufbauanleitung sorfaltig durch, bevor Sie mit dem Aufbau der
Gartenbank beginnen. Zdhlen und organisieren Sie alle Teile vor Beginn des Aufbaus.

2. Montieren Sie die Bank auf einer sauberen und weichen Oberflache, z.B. auf einem

Teppichstiick, um ein Zerkratzen der Oberflachenfarbe zu verhindern.
AUFBAU:

1. Schrauben Sie Madenschrauben (M8) in die Gewindebohrung an der Unterseite des Sitzes.
Ziehen Sie diese noch nicht zu fest an.

2. Positionieren Sie die Beine an den Madenschrauben (M8). Sichern Sie die Beine an jeder
Madenschraube mit jeweils einer Unterlegscheibe und einer Mutter.

3. Schrauben Sie die Madenschrauben (M8) an die Riickenlehne (F). Verbinden Sie die Lehne
dann mit dem Sitz, indem Sie die Schrauben durch die Locher des Sitzes (B) schieben. Sichern
Sie die Rickenlehne mit jeweils einer Unterlegscheibe und einer Mutter an jeder Schraube.
Ziehen Sie diese noch nicht zu fest an.

4. Schrauben Sie die Armlehnen (links und rechts) mit den Teilen (G, H, I, E) und den
Flachkopfschrauben (M6) an dem Sitz fest, stecken Sie danach die Schraubenkappe (J) auf
die Mutter. Ziehen Sie die Schrauben noch nicht zu fest an.

5. Ziehen Sie nun alle Schrauben sicher fest.

6. Sollte die zusammengebaute Bank nicht ausbalanciert sein, kdnnen Sie diese mit den

FuRschrauben (K) nivellieren.

Auflistung des Zubehbdrs

Nr. Beschreibung Anzahl
A Riickenlehne |
B Sitz 1
C Bein 4
)] Armlehne (Links&Rechts) 2
M8 12

E Mutter
M6 4
F | Madenschraube DS siowz) 8
M8 lang) 4
G [Flachkopfschraube Mé 4
M6 4
H |Unterlegscheibe
M8$ 12
Mé 4
I Federscheibe

M8 12
J  |Schraubenkappe M6 2
K FuBBschrauben 4

Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest!
Aluminium ist ein weiches Metall und ein zu starkes Anziehen der Schrauben kann Teile zerbrechen



